中传受害女生家属要求判凶手死刑

中国传媒大学女生周云露今年8月9日遇害。北京市公安局发布 通告,嫌疑人李斯达于8月11日凌晨落网,他对强奸周云露未遂将其杀 害的犯罪事实供认不讳。

9月6日上午,周云露遗体告别仪式及追思会在北京东郊殡仪馆举 行,中国传媒大学上百师生及亲友前往悼念。周云露父亲称,女儿的 尸检报告显示,颈部有两条明显刀痕。他表示,已经聘请李天一案中 的律师代理案件,坚决要求法院判凶手死刑。

现场 外地同学赶来做最后告别

9月6日上午8时,在北京东 郊殡仪馆,包括周云露的初中同 学、大学师生、亲朋在内的上百人 参加了告别仪式。上午8时30 分,告别仪式正式开始。周云露的 哥哥抱着周云露的遗像,护送着妹 妹的灵柩走进告别大厅。周云露 的亲属和同学站在两侧,注视着周 云露的灵柩(右图)。

追思现场播放了周云露生前 录制的采访视频及影视作品。看 着视频中女儿天真的笑容,周云 露的母亲周女士几度哽咽:"露露 22年的青春岁月没有虚度,她是 个乐观的女孩,大家不要用泪水送

一位参加追思会的同学泣不 成声,她称周云露是个特别优秀的 女孩,时至今日仍然不能接受她遇 害的事实。

"露露平时人缘很好,还有几 位初中同学特地从国外飞回来参 加她的告别仪式。"周云露的亲属 告诉记者。

据中国传媒大学相关负责人 透露,此次的遗体告别仪式是学校 和周云露的家属一起举办的,因为 之前很多学生强烈要求参加周云 露的告别仪式,因此将日期选在了 开学之后的9月6日。



回京 利用假期准备论文答辩

周云露的亲属告诉记者,在整 理云露的遗物时发现,周云露仍然 保留着这个假期往返北京的火车 票。周云露的亲属将车票珍藏了 起来,以此缅怀云露。

7月10日,已经开始暑假的周 云露购买了一张高铁一等座列车 票,在当天下午4时,从北京南站 发车,前往家乡江苏宜兴。

据周云露的多位亲属透露,由 于要到安徽某培训学校帮助教学, 周云露在家中仅仅待了两天,这使 得周云露的哥哥及众多亲属未能 与云露见上一面。

"她跟家里人说过,自己在安 徽帮助准备考艺校的学生补习专业 课。"周云露的父亲称,她跟哥哥的 感情很好,哥哥刚结婚,又是干公安 工作的,因此与云露见上一面很难 得。在离家一周后,周云露坐长途 大巴从安徽回到了宜兴,与哥哥相 见。当时,家里来了客人,于是周 云露一家陪着客人在宜兴附近游 玩了几日。7月26日,周云露告别 家人,从宜兴乘高铁返回北京。"她 说研究生要毕业了,还有上一个学 期的答辩内容要准备,因此我们并 没有阻拦她。"周云露的父亲称。

据知情人士告诉记者,周云露 所准备的答辩内容为上一个学期 的期末论文,她和全班多数同学都 没有通过,因此周云露准备提前返 校,一边准备自己的研究生毕业作 品,一边准备重新答辩。

生前 嘱咐父亲"保持好心情"

刚刚返回北京的周云露还跟 父亲及家人通过微信联系,并办理 了一个新手机号码。此后,周云露 便开始为学业忙碌。

就在案发前两天,8月7日下 午1点34分,由于想念女儿,周云 露的父亲还通过微信与周云露联 系。"丫头在忙什么?爸爸想你 "周云露父亲的微信显示。在 收到父亲的微信后,周云露很快回 复了父亲,"在看电影呢,要写剧 本。最近还好不?"在得到父亲肯 定的答复后,周云露还特意嘱咐父 亲:"保持好心情啊。"

这是父女二人最后一次在微 信上的联络。随后,周云露便失去 了与家人的联系。

"我们一家人都很关注露露, 每天只要她一发朋友圈,我就会关 注,通过朋友圈我知道女儿在干什 么。"周云露的父亲介绍,8月7日 由于没有看到女儿的近况,因此想 念,所以发了条微信,但没想到她 不久后就遇到了不幸……

失联 帮人拍戏未归学校报警

级表演系、2014级研究生周云露, 去帮同校同学李斯达拍戏后失联。

周云露的同学告诉记者,8月9 日上午,周云露去百子湾帮同学李 斯达拍电影,当时周云露还告诉身 边同学说,戏份不重,拍完戏还要 去河北涿州参加本科同学的婚礼。

据了解,周云露和李斯达都是 2010级中国传媒大学戏剧学院艺 术学部戏剧影视学院的学生。据 周云露同学介绍,他们约好8月10 日去河北涿州参加本科同学的婚 礼,临时被李斯达找去拍戏,周云 露就嘱咐同学帮忙改签车票,"因

8月9日,中国传媒大学2010 为在我们学院经常会有拍戏的事, 大家都没有在意"。据了解,李斯 达之前曾帮周云露剪过片子。

> 8月9日当晚,周云露并未回 到宿舍。"之前我们没有在意,假期 学生偶尔晚上不回来也没啥事。" 中国传媒大学戏剧影视学院党委 副书记称。但婚礼现场同学均未 见到周云露,她的两部手机也都关 机无法接通,同学开始着急寻人。 接到学生报告后,学校赶紧报警, 跟着警方忙乎了一个晚上。在寻 找周云露的同时,他们也在联系李 斯达。"校方通过同学联系上李斯 达家人,但他家人也联系不上他。"



猜测 以为遭绑架父带钱赴京

在校方得到消息后,第一 时间通知了周云露的家人。周 父称,知道女儿失联后,他在10 日当天,给女儿打了数十次电 话均是关机状态,又在微信上 给女儿留言:"人在哪儿?速回 电急。"

后来,周父得知中国传媒 大学还有一位男性同学失踪 后,他感觉女儿可能遇到不测, 于是在宜兴当地向警方报案, 并于当晚乘飞机前往北京。

8月11日凌晨,周父再次发 微信及短信给女儿,试图在女 儿开机时能第一时间收到父亲 的信息。

周父微信及短信称:"爸和 哥已飞北京,并带了钱,好好跟 他们谈,都是同学。露,如对方 要钱,爸一定给,不要伤害双 方,也许他们年轻冲动,好好 谈,爸会原谅他们的。切记,开 机让他们联系我,平安!"但周 父一直没能等到女儿的回信。

8月11日12点40分,北京 市公安局发布通告:中国传媒 大学报警称校内学生周某失 踪,警方在8月11日凌晨将嫌疑 人李某(男,23岁,河南人,中国 传媒大学学生)抓获。经审讯 得知,李某对8月9日强奸周某 未遂将其杀害的犯罪事实供认 不讳。该案目前还在进一步审

据了解,周云露的父亲和 母亲均是生意人,父亲从事环 保建材生意,母亲则出售摄影 器材,周云露的家境比较殷 实。但据周云露的多位同学证 实,周云露平时生活十分简朴, 从来没有露过"富",而且特别 乐于帮助别人。

"学校北门曾经有一个老 奶奶开了个小卖部,她的生活 很艰辛,周云露发现后,曾经号 召同学买东西都去老奶奶那 里,以此帮助对方。"一位参加 追思会的同学回忆。

对话周云露父亲

9月6日追思会后,记者采 访了周云露的父亲。面对女儿 遇害,周父一直难以释怀,他表 示,已聘请李天一案中的一位 律师代理案件,他将建议法院 严惩凶手,判其死刑。

4岁弟弟喊着要姐姐回家

记者:女儿出事后一直留 在北京等结果吗?

周父:没有,我们这次是特 地赶来告别的。

记者:您见到女儿的尸检

周父:已经见到了,我女儿 死得很惨,脖颈上有两处横向 的刀疤,左手的大拇指处有一 道长约3厘米的刀痕,手指上的 肉都翻出来了,刀印很深。

记者:你们一家人中,谁和 云露感情最深?

周父:我们一家五口人,云 露还有一个哥哥,一个弟弟。 我们感情都很深,一家人虽然 不能常在一起,但我们有一个 微信群,经常会在群里说话。

记者:周云露弟弟知道姐 姐遇害了吗?

周父:已经知道了,那天去 认尸体的时候带着孩子去的, 我现在很后悔,当初不应该带 小孩子去。

记者:为什么?

周父:孩子只有4岁,他不 知道姐姐已经醒不过来了。这 次没有带孩子来,孩子拼命地 喊,一定要把姐姐带回去。

女儿心愿要建学生基金

记者:您听说过李斯达吗? 周父: 听说了, 没什么好说 的,我女儿帮他拍戏,他还对女 儿下手,我们全家人只要求法 院判处李斯达极刑,杀人偿命。

记者:女儿生前有什么愿

周父:周云露从小是外婆 带大的,孩子很孝顺,她有一个 愿望就是自己挣到的第一笔钱 要孝顺外婆及父母。还有一个 就是为学生成立一个基金。现 在孩子没有了,云露的妈妈和 我希望能够帮云露完成她的这 个梦想。现在我们正在和中国 传媒大学商谈,如果学校给我 们抚恤金,我们将拿出这笔钱 来成立周云露基金。

记者:您认为学校应当承 担责任吗?

周父:女儿是在学校期间 出的事情,学校当然有责任,我 们只不过不愿意去"挣"过世女 儿的钱,一直没有跟学校死缠 这件事,当然我们做父母的也 有一定责任。现在我们已经聘 请了曾经代理过李天一案受害 人的律师田参军,他将跟学校 接洽这些事情。

女儿很纯洁眼中全是好人

记者:在您眼中,女儿是一 个什么样的人?

周父:阳光的女孩,很纯 洁,在她眼里没有好人和坏人 之分,全都是好人。就连法医 做尸检后跟我们说,一个女孩 在北京独自生活10年,还是在 艺术类学校,竟然都没交过男 朋友,很单纯。

记者:当初怎么让周云露在 小小的年纪就只身一人来北京?

周父:小学的时候周云露 特别喜欢音乐,她自学的钢琴和 小提琴,而且在唱歌方面获得过 很多奖项,当时都是业余时间练 习。周云露的妈妈那时还是一 名老师,觉得女儿在这方面有兴 趣,也有天分,所以送12岁的周 云露到北京学习音乐。

记者:那么小就出来,你们 家长一定很想念吧?

周父:对,那时候我几乎月 月都来北京看女儿,她还给我 们写信,很可爱。 (京华)

邵全力、张广: 由于您在华 灿·光明城市一 期购买的 l-l-

703、1-1-1105号房屋签订协议后 未履行交付购房款义务,致使合 同目的已无法实现,我公司决定 自本公告发出之日起解除与您 之间的房屋买卖合同,您所预订 的房屋我公司将另行出售,由此 给我公司所造成的损失,我公司 将采用法律手段维权。特此通

> 河南华灿置业有限公司 2015年9月8日